
 

                                      Το Υποέργο 1 «Συναντήσεις Τεχνικής Υποστήριξης για την ένταξη στα ΕΠ  

στοχευμένων δράσεων για τα ΑμεΑ»  υλοποιείται στο πλαίσιο εφαρμογής της Πράξης «Συμβουλευτικές 

Υπηρεσίες Υποστήριξης για την Εξειδίκευση της Αναπηρίας και της Προσβασιμότητας»,  

η οποία εντάσσεται στο Ε.Π. «Τεχνική Υποστήριξη Εφαρμογής» (Άξονας Προτεραιότητας 1 «Υποστήριξη 

επιτελικών δομών, λειτουργιών και δικαιούχων φορέων») 

 

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης                                                       

                  

   

Αθήνα, 18/11/2015  

 
                           

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
 
Η Εθνική Συνομοσπονδία Ατόμων με Αναπηρία (Ε.Σ.Α.μεΑ.) διοργανώνει την 
Παρασκευή 27 Νοεμβρίου (ώρα προσέλευσης 9:30), στο «Aquila Atlantis Hotel» 

(Υγείας 2, Ηράκλειο Κρήτης), Συνάντηση Τεχνικής Υποστήριξης για την ένταξη 
στοχευμένων δράσεων για τα ΑμεΑ στο Ε.Π. Περιφέρειας Κρήτης 2014 - 2020.   
 
Η δράση υλοποιείται στο πλαίσιο του Υποέργου 1 «Συναντήσεις Τεχνικής 
Υποστήριξης για την ένταξη στα Ε.Π. στοχευμένων δράσεων για τα ΑμεΑ» της Πράξης 

«Συμβουλευτικές Υπηρεσίες Υποστήριξης για την Εξειδίκευση της Αναπηρίας και της 
Προσβασιμότητας», η οποία εντάσσεται στο Ε.Π. «Τεχνική Υποστήριξη Εφαρμογής» 
(Άξονας Προτεραιότητας 1 «Υποστήριξη επιτελικών δομών, λειτουργιών και 
δικαιούχων φορέων»).  

 
Σκοπός της Συνάντησης Τεχνικής Υποστήριξης είναι η ενημέρωση και υποστήριξη 
των στελεχών της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης και των τοπικών δυνητικών 
Δικαιούχων της Περιφέρειας Κρήτης για την εξειδίκευση των αρχών της μη διάκρισης 

λόγω αναπηρίας και της προσβασιμότητας στα άτομα με αναπηρία, καθώς και η 
ενίσχυση της ικανότητάς τους για την υλοποίηση δράσεων προς όφελος των ατόμων 
με αναπηρία και των οικογενειών τους.  
 

Περισσότερες πληροφορίες για την Πράξη μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα της Ε.Σ.Α.μεΑ. 

 
Για να δηλώσετε τη συμμετοχή σας, παρακαλούμε όπως συμπληρώσετε και 
αποστείλετε την επισυναπτόμενη Φόρμα Δήλωσης Συμμετοχής είτε μέσω fax 
στο: 210 52 38 967 είτε μέσω e-mail στo: helpdesk1@esaea.gr το αργότερο 
μέχρι την 24/11/2015. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με το HELPDESK 
της Ε.Σ.Α.μεΑ. στο τηλ. 210 9949837 (Πρόσωπο επικοινωνίας: Έλσα Γάτσιου)  
 

  

Σημείωση: Οι δαπάνες μετακίνησης/διαμονής επιβαρύνουν το ίδιο το άτομο. 
 
 
Συνημμένα: - Πρόγραμμα  

             - Φόρμα Δήλωσης Συμμετοχής  
 
 


